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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002393-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ignacio Martín Benito, relativa a actuaciones llevadas a cabo por la Consejería de Cultura, Turismo 
y Deporte para poner en marcha la página web anunciada por el Consejero que recogerá, 
en diferentes apartados, tanto los estudios que vayan surgiendo en torno a los testimonios 
documentales de evolución de la lengua como respecto de los fueros y cartas pueblas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El pasado 20 de mayo de 2022 el consejero de Cultura, Turismo y Deportes 
compareció en la Comisión correspondiente de las Cortes de Castilla y León para 
informar sobre el programa de actuaciones a desarrollar en la presente legislatura. 

Entre los compromisos adquiridos anunció "como primicia o avance ... la puesta en 
marcha de una página web, dependiente del Gobierno de Castilla y León, a través de la 
Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, que recogerá , en diferentes apartados, tanto 
los estudios que vayan surgiendo en torno a los testimonios documentales de evolución 
de la lengua como respecto de los fueros y cartas pueblas". 

Por todo ello se pregunta: 

1. Relación de actuaciones llevadas a cabo desde la consejería de Cultura, 
Turismo y Deporte para poner en marcha la página web anunciada por el 
consejero en su comparecencia en las Cortes el pasado 20 de mayo de 
2022 (Diario de sesiones, XI Legislatura, nº 24, p. 649) 

2. ¿Qué coste económico ha dedicado hasta ahora la consejería de Cultura, 
Turismo y Deportes para la puesta en marcha de la citada página web? 

3. ¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, que 
esta página sea accesible al público? 

4. ¿Qué coste económico final tiene previsto dedicar la consejería de Cultura, 
Turismo y Deportes a la puesta en marcha y mantenimiento de la citada 
página web? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

El Procurador 

José Ignacio Martín Benito, 
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